



В Краснодаре перед судом предстанут фигуранты уголовного дела об убийстве аниматоров

СУ СК России по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении троих местных жителей, обвиняемых в убийстве 37-летнего мужчины и 19-летней девушки, сопряженном с разбоем, в неправомерном завладении транспортным средством и уничтожении имущества, а также документов потерпевших.

По данным следствия, в апреле 2023 года 32-летний фигурант создал организованную преступную группу лиц с целью совершения тяжких и особо тяжких преступлений на территории региона, в которую вовлек своих знакомых. Вечером 28 апреля 2023 года обвиняемые напали на мужчину и девушку на участке дороги между станицами Каневской и Березанской Краснодарского края, где они вынужденно остановились в связи с повреждением колеса их автомобиля. Впоследствии злоумышленниками потерпевшие были убиты, их тела спрятаны в лесном массиве, а машина вместе с документами сожжена.

Воспользовавшись банковскими картами убитых, обвиняемые похитили с их расчетных счетов денежные средства, а также принадлежавшие потерпевшим ювелирные украшения на общую сумму более 570 тысяч рублей. После этого злоумышленники скрылись. В результате совместной работы следователей СКР и оперативных сотрудников краевых управлений ФСБ и МВД России они были задержаны на территории края.

Также установлена причастность одного из обвиняемых к еще одному убийству, совершенному в мае 2013 года в станице Ясенской Ейского района.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1884138>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
